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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DA DISSERTAÇÃO DE MESTRADO 

INTITULADA “O CENÁRIO AGRÍCOLA GOIANO: A DICOTOMIA AGRONEGÓCIO X 

AGRICULTURA FAMILIAR” APRESENTADA E DEFENDIDA PELO(A) 

CANDIDATO(A) RENATA MEDEIROS DA CRUZ. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, às 14:30 hs, na Sala de 1 
Defesa do Programa de Pós-Graduação em Direito Agrário da Faculdade Direito da 2 
Universidade Federal de Goiás, realizou-se a Sessão de Julgamento da Dissertação de Mestrado 3 

intitulada “O CENÁRIO AGRÍCOLA GOIANO: A DICOTOMIA AGRONEGÓCIO X 4 

AGRICULTURA FAMILIAR”, apresentada e defendida pelo(a) candidato(a) RENATA 5 

MEDEIROS DA CRUZ. A Banca Examinadora ficou assim composta: Profa. Dr. Vilma de 6 
Fátima Machado, orientadora e Presidente da Banca, Prof. Dr. Eduardo Gonçalves Rocha, 7 
membro interno e Profa. Dra. Cátia Grisa, membro externo. Após a abertura dos trabalhos, o 8 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, apresentou a Banca Examinadora e também 9 
o(a) aluno(a). Em seguida, foi dada a palavra ao(a) candidato(a), pelo prazo máximo de 20 10 

(vinte) minutos, para fazer exposição sobre o seu trabalho. Após a exposição, foi dada a palavra 11 
a Profa. Dra. Cátia Grisa, para fazer suas arguições que foram respondidas pelo(a) aluno(a) no 12 

tempo regulamentar. Em seguida, foi dada a palavra ao Prof. Dr. Eduardo Gonçalves Rocha, para 13 
fazer suas arguições, que foram respondidas pelo(a) aluno(a) no tempo regulamentar. Logo após, 14 

o Senhor Presidente da Banca Examinadora teceu alguns comentários sobre o trabalho e 15 

informou aos presentes que a Banca deixaria o recinto por alguns minutos, a fim de colher as 16 

notas de cada examinador. A Banca retornou ao recinto e mandou convidar a todos para a 17 
proclamação dos resultados, sendo considerado(a) ___________________, e o(a) candidato(a) 18 

declarado(a) Mestre em DIREITO AGRÁRIO, ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: DIREITO 19 
AGRÁRIO. Nada mais tendo a declarar eu, Marcelo Cursino Suares, lavrei a presente ata, que 20 
depois de lida e achada conforme, segue assinada pelos membros da Banca Examinadora 21 

 

_______________________________________________ 

Profa. Dr. Vilma de Fátima Machado (Presidente) 

 

________________________________________________ 

Prof. Dr. Eduardo Gonçalves Rocha (Membro) 

 

________________________________________________ 

Profa. Dra. Cátia Grisa (Membro Externo) 

 

Goiânia, 24 de julho de 2017. 
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C E R T I D Ã O 
 

CERTIFICO, que o(a) aluno(a) RENATA MEDEIROS DA CRUZ, realizou 

sua defesa da Dissertação de Pós-Graduação em Direito Agrário da Faculdade de 

Direito/UFG, área de concentração: Direito Agrário, com aprovação, na data de 24 de julho 

de 2017, com o Título “O CENÁRIO AGRÍCOLA GOIANO: A DICOTOMIA 

AGRONEGÓCIO X AGRICULTURA FAMILIAR”, sendo a Banca Examinadora composta 

pelos docentes Profa. Dr. Vilma de Fátima Machado (Presidente e Orientadora), Prof. Dr. 

Eduardo Gonçalves Rocha (Membro) e Profa. Dra. Cátia Grisa (Membro). E, por ser 

verdade, eu Marcelo Cursino Suares, assistente em administração, expedi a presente 

certidão que segue assinada pelo senhor coordenador do Programa. 

 

Goiânia, 24 de julho de 2017. 

 

 

Prof. Dr. Fernando Antônio de Carvalho Dantas 

Coordenador do Programa de  Pós-gradução em Direito Agrário - PPGDA/FD/UFG 
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D E C L A R A Ç Ã O 

 

Declaro, para os fins que se fizerem necessários, que Profa. Dr. Vilma de 

Fátima Machado (Orientadora), Prof. Dr. Eduardo Gonçalves Rocha (Membro Interno) e 

Profa. Dra. Cátia Grisa (Membro Externo) participaram na data de 24 de julho de 2017, às 

14:30 hs, da banca de Defesa de Dissertação de RENATA MEDEIROS DA CRUZ, 

intitulada “O CENÁRIO AGRÍCOLA GOIANO: A DICOTOMIA AGRONEGÓCIO X 

AGRICULTURA FAMILIAR”. E, por ser verdade, eu Marcelo Cursino Suares, assistente 

em administração, expedi a presente declaração. 

Goiânia, 24 de julho de 2017. 
  

Marcelo Cursino Suares 

Secretário do Programa de Pós-Graduação em Direito Agrário da FD/UFG 
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EDITAL Nº 009/2017 
 

 

DEFESA PÚBLICA DE DISSERTAÇÃO 

 

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Direito Agrário – 

PPGDA, da Universidade Federal de Goiás – UFG, Prof. Dr. Fernando Antonio de Carvalho Dantas,  

convida para a sessão pública de defesa oral da Dissertação: 

 

 

TITULO DA DISSERTAÇÃO: “O CENÁRIO AGRÍCOLA GOIANO: A DICOTOMIA AGRONEGÓCIO 

X AGRICULTURA FAMILIAR” 

 

MESTRANDA: RENATA MEDEIROS DA CRUZ 

 

DATA DA DEFESA: 24 de julho de 2017 

 

HORÁRIO: 14:30 hs 

 

LOCAL: SALA DE DEFESAS DO PPGDA/FD/UFG 

 

BANCA EXAMINADORA: 

 

Profa. Dr. Vilma de Fátima Machado (Presidente/Orientador) 

Prof. Dr. Eduardo Gonçalves Rocha / UFG 

Profa. Dra. Cátia Grisa / UFRGS 

 

SUPLENTES: 

Profa. Dra. Dinalva Donizete Ribeiro UFG 
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Goiânia, 24 de julho de 2017. 

 

Ilustríssimo(a) Senhor(a) 

Profa. Dr. Vilma de Fátima Machado 

Universidade Federal de Goiás, Brasil 

 

Assunto: CONVITE PARA PARTICIPAR DE BANCA DE DEFESA 

 

Senhor(a) Professor(a), 

 

É com grande satisfação que este Programa de Pós-graduação 

em Direito Agrário, da Faculdade de Direito da Universidade Federal de Goiás 

CONVIDA Vossa Senhoria para participar, na qualidade de avaliador(a), da Banca 

de DEFESA intitulada: O CENÁRIO AGRÍCOLA GOIANO: A DICOTOMIA 

AGRONEGÓCIO X AGRICULTURA FAMILIAR, de autoria do Mestrando(a) 

RENATA MEDEIROS DA CRUZ. 

Informamos que a referida atividade acadêmica ocorrerá no dia 

24 de julho de 2017, às 14:30 hs, na Sala de Defesa deste Programa de Pós-

graduação em Direito Agrário da Faculdade de Direito da Universidade Federal de 

Goiás, situado na Praça Universitária, s/n, Setor Leste Universitário, Goiânia, 

Goiás, Brasil. 

Esperamos poder contar com a sua inestimável colaboração e 

nos colocamos à sua inteira disposição para esclarecer quaisquer dúvidas. 

Atenciosamente, 

 

PROF. DR. FERNANDO ANTONIO DE CARVALHO DANTAS 

Coordenador do Programa de Pós-graduação em Direito Agrário 
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Goiânia, 24 de julho de 2017. 

 

Ilustríssimo(a) Senhor(a) 

Prof. Dr. Eduardo Gonçalves Rocha 

Universidade Federal de Goiás,, Brasil 

 

Assunto: CONVITE PARA PARTICIPAR DE BANCA DE DEFESA 

 

Senhor(a) Professor(a), 

 

É com grande satisfação que este Programa de Pós-graduação 

em Direito Agrário, da Faculdade de Direito da Universidade Federal de Goiás 

CONVIDA Vossa Senhoria para participar, na qualidade de avaliador(a), da Banca 

de DEFESA intitulada: O CENÁRIO AGRÍCOLA GOIANO: A DICOTOMIA 

AGRONEGÓCIO X AGRICULTURA FAMILIAR, de autoria do Mestrando(a) 

RENATA MEDEIROS DA CRUZ. 

Informamos que a referida atividade acadêmica ocorrerá no dia 

24 de julho de 2017, às 14:30 hs, na Sala de Defesa deste Programa de Pós-

graduação em Direito Agrário da Faculdade de Direito da Universidade Federal de 

Goiás, situado na Praça Universitária, s/n, Setor Leste Universitário, Goiânia, 

Goiás, Brasil. 

Esperamos poder contar com a sua inestimável colaboração e 

nos colocamos à sua inteira disposição para esclarecer quaisquer dúvidas. 

Atenciosamente, 

 

PROF. DR. FERNANDO ANTONIO DE CARVALHO DANTAS 

Coordenador do Programa de Pós-graduação em Direito Agrário 
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Goiânia, 24 de julho de 2017. 

 

 

Ilustríssimo(a) Senhor(a) 

Profa. Dra. Cátia Grisa 

Universidade Federal do Rio Grande do Sul, Brasil 

 

Assunto: CONVITE PARA PARTICIPAR DE BANCA DE DEFESA 

 

Senhor(a) Professor(a), 

 

É com grande satisfação que este Programa de Pós-graduação 

em Direito Agrário, da Faculdade de Direito da Universidade Federal de Goiás 

CONVIDA Vossa Senhoria para participar, na qualidade de avaliador(a), da Banca 

de DEFESA intitulada: O CENÁRIO AGRÍCOLA GOIANO: A DICOTOMIA 

AGRONEGÓCIO X AGRICULTURA FAMILIAR, de autoria do Mestrando(a) 

RENATA MEDEIROS DA CRUZ. 

Informamos que a referida atividade acadêmica ocorrerá no dia 

24 de julho de 2017, às 14:30 hs, na Sala de Defesa deste Programa de Pós-

graduação em Direito Agrário da Faculdade de Direito da Universidade Federal de 

Goiás, situado na Praça Universitária, s/n, Setor Leste Universitário, Goiânia, 

Goiás, Brasil. 

Esperamos poder contar com a sua inestimável colaboração e 

nos colocamos à sua inteira disposição para esclarecer quaisquer dúvidas. 

Atenciosamente, 

 

PROF. DR. FERNANDO ANTONIO DE CARVALHO DANTAS 

Coordenador do Programa de Pós-graduação em Direito Agrário 
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Goiânia, 24 de julho de 2017. 

 

 

Ilustríssimo(a) Senhor(a) 

Prof. Dra. Dinalva Donizete Ribeiro 

(ORIGEM3), Brasil 

 

Assunto: CONVITE PARA PARTICIPAR DE BANCA DE DEFESA 

 

Senhor(a) Professor(a), 

 

É com grande satisfação que este Programa de Pós-graduação 

em Direito Agrário, da Faculdade de Direito da Universidade Federal de Goiás 

CONVIDA Vossa Senhoria para participar, na qualidade de suplente(a), da Banca 

de DEFESA intitulada: O CENÁRIO AGRÍCOLA GOIANO: A DICOTOMIA 

AGRONEGÓCIO X AGRICULTURA FAMILIAR, de autoria do Mestrando(a) 

RENATA MEDEIROS DA CRUZ. 

Informamos que a referida atividade acadêmica ocorrerá no dia 

24 de julho de 2017, às 14:30 hs, na Sala de Defesa deste Programa de Pós-

graduação em Direito Agrário da Faculdade de Direito da Universidade Federal de 

Goiás, situado na Praça Universitária, s/n, Setor Leste Universitário, Goiânia, 

Goiás, Brasil. 

Esperamos poder contar com a sua inestimável colaboração e 

nos colocamos à sua inteira disposição para esclarecer quaisquer dúvidas. 

Atenciosamente, 

 

PROF. DR. FERNANDO ANTONIO DE CARVALHO DANTAS 

Coordenador do Programa de Pós-graduação em Direito Agrário 

 

 


